



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ  
Δ/ΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΑΛΙΕΙΑΣ

Μέγαρα: 12/11/2024

Ταχ. Δ/ση: Σηλυμβρίας & 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου  
Ταχ. Κώδικας: 19100-Μέγαρα  
Τηλ: 2296022318  
Πληροφορίες: Αγάπη Ιωαννίδου  
E-mail: gaa@megara.gr

ΠΡΟΣ: ΜΜΕ

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**ΘΕΜΑ:** Προδημοσίευση Πρόσκλησης Π3-73-2.9 «Επενδύσεις για τον εκσυγχρονισμό και την κατασκευή θερμοκηπίων και προσπελάσιμων στεγάστρων φυτικής παραγωγής».

Το Τμήμα Αγροτικής Παραγωγής και Αλιείας του Δήμου Μεγαρέων, ενημερώνει τους ενδιαφερόμενους για την Προδημοσίευση Πρόσκλησης για την Παρέμβαση Π3-73-2.9 «Επενδύσεις για τον εκσυγχρονισμό και την κατασκευή θερμοκηπίων και προσπελάσιμων στεγάστρων φυτικής παραγωγής» του Στρατηγικού Σχεδίου Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΣΣΚΑΠ) της Ελλάδας 2023-2027.

Στόχος της Παρέμβασης Π3-73-2.9 «Επενδύσεις για τον εκσυγχρονισμό και την κατασκευή θερμοκηπίων και προσπελάσιμων στεγάστρων φυτικής παραγωγής» είναι η ενίσχυση του προσανατολισμού στην αγορά και αύξηση της ανταγωνιστικότητας των γεωργικών εκμεταλλεύσεων τόσο βραχυπρόθεσμα όσο και μακροπρόθεσμα, συμπεριλαμβανομένης της μεγαλύτερης εστίασης στην έρευνα, στην τεχνολογία και στην ψηφιοποίηση. Στο πλαίσιο αυτό προβλέπεται η έκδοση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υλοποίηση επενδύσεων σε θερμοκήπια, δικτυοκήπια, λοιπά μόνιμα προσπελάσιμα στέγαστρα φυτικής παραγωγής τύπου «τολ» με μεταλλικό σκελετό και θαλάμους μανιταριών.

Η Παρέμβαση Π3-73-2.9 εφαρμόζεται στο σύνολο της χώρας. Ο προϋπολογισμός της ανέρχεται στα 150.000.000 ευρώ, συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης και την Ελλάδα και με την έκδοση της Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα κατανεμηθεί στις Περιφέρειες της χώρας.

Δικαίωμα υποβολής αίτησης στήριξης έχουν φυσικά πρόσωπα, νομικά πρόσωπα και συλλογικά σχήματα του αγροτικού συνεταιριστικού δικαίου (ομάδες παραγωγών, οργανώσεις παραγωγών, αγροτικοί συνεταιρισμοί και ενώσεις αυτών).

Οι δικαιούχοι αναλαμβάνουν δεσμεύσεις τόσο κατά την περίοδο υλοποίησης της επένδυσης όσο και μετά και συγκεκριμένα έως και πέντε ημερολογιακά έτη από το έτος της αποπληρωμής τους (μακροχρόνιες υποχρεώσεις).

Ως έτος αναφοράς της αίτησης στήριξης ορίζεται το 2024. Συνεπώς η αίτηση στήριξης συντάσσεται λαμβάνοντας ως υφιστάμενη κατάσταση της γεωργικής εκμετάλλευσης τις καλλιέργειες και εκτροφές που έχουν δηλωθεί σε παραδεκτή Ενιαία Αίτηση Ενίσχυσης (ΕΑΕ) του έτους 2024.

Ως ημερομηνία έναρξης επιλεξιμότητας των επενδύσεων ορίζεται η ημερομηνία υποβολής της αίτησης στήριξης.

Ολόκληρο το κείμενο της προδημοσίευσης είναι αναρτημένο στις ιστοσελίδες του ΥΠΑΑΤ [www.minagric.gr](http://www.minagric.gr) και [www.agrotikianaptixi.gr](http://www.agrotikianaptixi.gr) καθώς και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Αττικής ([www.patt.gov.gr](http://www.patt.gov.gr)) στη διαδρομή: Ενημέρωση → Στρατηγικό Σχέδιο Κοινής Αγροτικής Πολιτικής 2023-2027 → ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Π3-73-2.9 - Επενδύσεις για τον εκσυγχρονισμό και την κατασκευή θερμοκηπίων → Προδημοσίευση Πρόσκλησης για την υποβολή αιτήσεων στήριξης προς ένταξη στην Παρέμβαση Π3-73-2.9 -Επενδύσεις για τον εκσυγχρονισμό και την κατασκευή θερμοκηπίων και προσπελάσιμων στεγάστρων φυτικής παραγωγής.

Από το Τμήμα Αγροτικής Παραγωγής  
και Αλιείας